

习近平同拉赫蒙举行会谈

中塔建全面战略伙伴关系

中共中央政治局会议建议

中共十九大10月18日在京召开

中共中央总书记习近平主持会议,决定十八届七中全会10月11日召开

据新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,研究中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第十九次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于

2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京召开。

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次

十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,认真总结过去5年工作,回顾总结党的十八大以来以习近平同志

为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的历史进程和宝贵经验,深入分析当前国际国内形势,全面把握党和国家事业发展新要求 and 人民群众新期待,制定适应时代要求的行动纲领和大政方针,动员全党全国各族人民坚定中国特色社会主义道路自信、理

论自信、制度自信、文化自信,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,继续推进党的建设新的伟大工程,为决胜全面建成小康社会、努力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

喜迎十九大

这个夏天,为了C919的转场试飞,商飞人撸起袖子加油干——

大铁鸟将远行 酷暑天练不停

- 首飞机长:静音伴铁鸟
- 车间工位:提速有秘籍
- 建设指挥:协调多部门

>>>详见第7版

喜迎十九大 砥砺奋进的五年

家门口好学校

开栏的话

“推进义务教育优质均衡发展是党和政府的责任,上海要努力办好每所家门口的学校,使每个孩子都能受到良好的义务教育,努力让市民满意、让家长放心。”韩正书记今年调研

开学了 多点开心少点“收骨头”

>>>详见第4版

每个孩子都能闪光

本报今起推出“家门口好学校”系列报道

杨浦区六一小学,在座谈会上的这段话,饱含深情,充满期待。

今天,上海140万中小学生迎来开学日,本报联手上海教育报社总社以此为起点,推出系列报道,走进一

所普通的义务教育公办中小学,通过记者的独特视角,讲述“家门口好学校”的成长故事,体味孩子和家长真实的获得感,感受城市和教育的温度。(相关报道见8版)

第一课 手捧新书我有“中国色”

>>>详见第5版

700余个有偿服务项目基本关停

部队“停偿”的杨浦经验将全国推广

>>>详见第9版·上海新闻

今日导读

唱历史情怀 咏时代声音

原创交响合唱《启航》 “领航”上海国际艺术节

>>>详见第16版·文体新闻

血未冷 梦犹在

1:0点杀“中亚狼” 世预赛国足绝处逢生

>>>详见第18版·文体新闻

召稼重楼 城隍故地浦江新道



召稼楼是上海最早垦荒种地的地区,召稼文化是上海农耕文化的起源

本报记者 徐程 摄



扫二维码 看精彩视频

上海城隍庙的城隍老爷是谁?黄浦江为什么会改道?

这些历史之谜,藏在闵行浦江镇的召稼楼古镇。古镇有近800年的历史,见证了上海从农耕文明到高楼林立的传奇经过。

2008年,古镇实施修复性改造。如今,人们到召稼楼,看江南民居,品传统点心,追古抚今,感慨万千。

>>>详见第3版

杏花楼 椰皇流心 月饼

销售热线: 63553777
电话: 68536303
www.xhlgf.com